【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 九州財務局長

【提出日】 平成26年2月28日

【事業年度】 第88期(自 平成24年12月1日 至 平成25年11月30日)

【会社名】 株式会社 アメイズ

【英訳名】 Amaze Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 穴 見 保 雄

【本店の所在の場所】 大分県大分市西鶴崎一丁目7番17号

【電話番号】 097-524-3301(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 児玉幸子

【最寄りの連絡場所】 大分県大分市西鶴崎一丁目7番17号

【電話番号】 097-524-3301(代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理本部長 児玉幸子

【縦覧に供する場所】 証券会員制法人 福岡証券取引所

(福岡市中央区天神二丁目14番2号)

EDINET提出書類 株式会社アメイズ(E27761) 訂正有価証券報告書

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年2月28日に提出いたしました第88期(自 平成24年12月1日 至 平成25年11月30日)有価証券報告書につきまして、金融商品取引法第24条第6項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第17条第1項により添付することとされている書類の添付漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

添付資料「招集通知」の未添付 添付資料「決議通知」の未添付

3 【訂正箇所】

添付資料「招集通知」の添付 添付資料「決議通知」の添付